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19.50% 93
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Q1	Which	of	the	following	applies	to	you?	Please	mark	all	that	apply.
Answered:	477	 Skipped:	0

I	liv e	in	the	Central	West	Focus	Area.

I	work	in	the	Central	West	Focus	Area.

I	mostly 	experience	the	area	by 	driv ing	through	it.

I	v isit	the	Chapel	Hill	Public	Library .

My 	children	attend	one	of 	the	schools	there	(Phillips	Middle	or	Estes	Hills	Elementary ).

I	am	a	member	of 	the	Chapel	Hill-Carrboro	YMCA.

I	attend	religious	serv ices	in	the	Central	West	Focus	Area.

Other	(please	specif y )
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63.77% 294

35.14% 162

75.70% 349
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Q2	What	are	the	items	or	factors	that	should	receive	the	most	consideration/emphasis	in	the	Central	West	Small	Area	Plan?	Place	a	check	mark	next
to	the	six	(6)	items	or	factors	that	you	think	should	receive	the	most	emphasis/consideration.	Please	note:	Only	six	(6)	items	may	be	chosen.	You

may	receive	an	error	message	if	additional	items	are	chosen.
Answered:	461	 Skipped:	16

Compatibility 	with	existing	neighborhoods

Creating	a	“heart,”	or	community 	center,	that	has	walkable	destinations

Dev elopment’s	ef f ect	on	traf f ic

Economic	v iability

Enhancing	existing	area	character

Fostering	Transit	Use

Impact	on	schools

Improv ing	the	bicy cle	and	pedestrian	sy stem

Improv ing	saf ety

Maintaining	the	tree	canopy

Net	ef f ect	on	taxes

Prov iding	f or	div erse	populations	and	uses

Preserv ing	sensitiv e	areas

Stormwater	impacts

Total	Respondents:	461 	
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25.64% 111

46.65% 202

27.71% 120

Q3	What	do	you	think	about	this	concept?
Answered:	433	 Skipped:	44
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Q4	What	do	you	think	about	this	concept?
Answered:	426	 Skipped:	51
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18.10% 76

57.86% 243

24.05% 101

Q5	What	do	you	think	about	this	concept?
Answered:	420	 Skipped:	57
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15.87% 66
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12.74% 53

Q6	What	do	you	think	about	this	concept?
Answered:	416	 Skipped:	61
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Q7	Please	let	us	know	if	there	is	anything	else	you	would	like	to	add.
Answered:	278	 Skipped:	199


